


STOPP!

Dies ist die letzte Seite des eBooks!
Du willst dir doch nicht den SpaB verderben
und das Ende zuerst lesen, oder?

Um die Geschichte unverfalscht und
originalgetreu mitverfolgen zu kénnen,
musst du es wie die Japaner machen und
von rechts nach links lesen.

So geht's:

Wenn dies das erste Mal sein soll-
te, dass du einen digitalen Manga
liest, kann dir die Grafik helfen,
dich zurechtzufinden: Fang einfach
oben rechts an zu lesen und arbeite
dich nach unten links vor. Zum Um-
blattern tippst du den linken Rand
im eBook an.

Viel Spal3 dabei wiinscht dir
TOKYOPOP®!
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lich geplant war.
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Aber ich leae bis zum Schluss

mein ganzes Herzblut in diesen
A

Manga!
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Wenn der Vater ein [Ba] ist, kénnen ein B und ein Q
auch ein a-Kind zeugen.
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Die Wahrscheinlichkeit, dass ein solches Kind geboren

wird, liegt bei 1:6.
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Yukishiros Eltern hitten nur ein &- oder Q-Kind zur Welt
bringen kénnen.

Die Wahrscheinlichkeit, dass ein @ und ein Q ein Q-Kind
zeugen, liegt bei 1:4.

Wiire der Vater ein [@ o], dann wiiren die Kinder alle Os.

Mutter Q
[Qq]
Erika Tsutsuji

Vater B
[Ba]

arjrwey siderny 1og

Kind a
[a]
Ouka Hiiragi

=™
=
o
o
5
*
=
=
T
g8

Elternteil a

[aa] [aQ]

Kind B Kind B

Kind B
[Ba]l = [Ba]

[Ba]

Kind B
[Ba]
Kind B
(BQ]
Kind B
[Ba]
Kind B
(BQ]

Kind B
[BQ]
Kind o
[aa]
Kind
[aQ]

Kind
[aQ]

Kind Q
[QQ]

Kind B Kind

(Bal Iga]  Taq]

Kind B Kind

[BAl “[Ba]  [aq]

U5 Bei den Saotomes liegt die Wahrscheinlichkeit, dass ein B-Kind

geboren wird, bei 1:2.

s und PBs zeugen oft B-Kinder.

Durch den Genotyp eines Paars aus & und B kénnen die beiden
Kinder aller drei Geschlechter, @, B und Q, zeugen.

Wenn man sich ein @-Kind wiinscht, dann ist die Wahrschein-
lichkeit bei zwei @s oder einem @ und einem Q hsher.
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%ﬁ Die Welt des Omegaverse V ]

“-{‘ Die Gene *}-“

Da die Verteilung der Gene im Omegaverse an sich nicht in
Stein gemeifBelt ist, habe ich mich fiir das Setting in Drowning
Into the Night des Klassifikationssystems der drei Blutgruppen

(A, B und 0) und der Mendelschen Gesetze bedient.
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Gene mit Chromosom-Informationen
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Es gibt drei Chromosomentypen: d, B und Q. Ein Kind erbt je
eines dieser Gene von seinen Eltern.

Je nach Zusammensetzung der Gene der Eltern wird das Gen
des Kindes bestimmt. Dabei sind B'Q'h romosomen dominan-
ter als @-, und {)- rezessiver als @-Chromosomen. Dadurch
entsteht die Hiufigkeit der Geschlechter in der Reihenfolge
B>as

Darum machen Bs den GroBteil der Bevlkerung aus.
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Phinotyp:

\
Um es verstandlicher zu halten, verhalten sich die Geburtenrate und die Bevilkerung in diesem Manga nicht proportional zueinander.

*'P{‘ Vollstindige Tabelle der Genmerkmale '}*‘
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Wenn auch nur ein

B-Chromo:

halten ist, wird ein

B geboren.
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Ein Q kann nur
geboren werden,
wenn zwei
Q-Chromosomen
aufeinandertreffen.

Q

QO QQ QQ

Zwei Qs konnen
auch ein
zeugen.

Zwei Qs







« wenn du
leidest oder
dich etwas
bedriickt.

Hér auf, dir

unnaétig den

Kopf zu zer-
brechen.

Sag mir
einfach ...

Mich
wiirde es
sehr freu-
en ..

. Wenn
du dich mir
geaeniiber
so 6ffnen
koénntest.




. dann fiihlt
man sich als
Mensch einsam
und sehnt sich
nach anderen.

Wenn
man ge-
schwacht

ist ..

Du denkst
auch viel zu
viel nach, Ta-

Die
Brunst ist
keine grop-
artige Aus-
nahme.
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" Ich will,

Das geht
Nicht nicht ..
wéhrend

meiner

Sonst denkt
Fuji hoch, mir
wdre jeder
recht ...

Entschul-

Weil ich .. dass ich dige ..
es nicht di- nichts ge-
rekt bemerkt merkt habe,
habe ... obwohl ich

diregct neben

 Obwohl

ich genau Das ist
weiB, dass du nicht deine
nie von selbst Schuid ...

um Hilfe bitten
wilrdest.




Das ist ...
angenehm ..,
kiihl ...

Mehr ...

Hast
du das
Mittel auch
geschluckt
P




Schon
gut ... das

3 A
war meine
\(—:chuld
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Kannst
du dich auf-
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Tamaki

.. geht
es dir

Ein
Fiebermittel
sollte dir gut
tun ..

Du hast
hohes Fie-
ber ...

Deine
Brunst- -
Symptome =
sind dies-
mal wirklich
heftig.

willst
du etwas
Wasser?







Sperrung
aufgehoben.

Fortsetz{}ng folgt

.. halten
Sie Herrn
Hiiragi ...
und Herm
Yukishiro

auf’




